Speichermedien > Speicherkarten > INTENSO Micro SD class 10 32GB, 3413480

INTENSO Micro SD class 10 32GB, 3413480





Artikelnummer: O136798

INTENSO Micro SD class 10 32GB, 3413480

Hersteller: -

Micro SD Card Class 10Micro SD Card von Intenso mit Geschwindigkeitklasse 10. Diese versichert eine Mindestgeschwindigkeit von 10 MB/s. Wird inklusive Adapter geliefert.• Daten-Transferraten von 10 MB/s bis 40MB/s TypmicroSDAdapterJaKapazität32 GBKlasse10GeschwindigkeitSehr schnellSchnittstelleHSDatenübertragung (Lesen)

Preis: CHF 6.20 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019